

Подарок малышам от «Экоса»

Уборка улиц, благоустройство села – в этом направлении бойцами отряда «Экос», органи-

циоматериал, Максим Красилов обеспечил автомобильными покрышками, С.В. Вигнер подарила краску, средства

могло бы оказаться на свалке или в куче металломата: обрезки труб, древесной плины, лотки для хлеба и даже

старая резиновая обувь. А в результате из этого неприглядного материала «выросли» яркие фигуры гусеницы, лягушки и жирафа, корабль и автомобиль, необычные скамейки. Но это далеко не все. Со временем «объектов» на площадке прибавится. А пока что бойцы «Экоса» приступили к благоустройству: установке вазонов и посадке цветов.



зованного при Елховском Доме культуры, сделано немало. Но им самим хотелось сделать что-то более значимое, что осталось бы односельчанам на память. И решение нашли – построить своими силами детскую площадку.

В течение месяца ребята трудились на строительстве площадки для малышей. Видя их старания, и взрослые не остались в стороне. Самые активные помощники, это Г.И. Харитонова, Т.К. Новикова, Е.А. Сычева, А.Е. Глибушин, С.А. Харитонов, В.Н. Терюков, Роман Шалаев и Сергей Макаршин. Помогали кто как мог: А.В. Мартиросян выделил

на краску выделил и А.С. Кириленко, глава администра-

Яркая детская площадка на Заовражной стала не толь-



ции Круто-Майданского сельсовета.

В ход пошло и то, что

ко подарком малышам, но и украшением всей улицы.

В. МАЛЬШЕВА